

# Comunicat SETEC-AGIR – AIIR-FV referitor la Masa rotundă cu tema

“Necesitatea Apariției unui Normativ pentru Proiectarea, Montarea, Punerea în Funcțiune și Întreținerea Coșurilor de Evacuare a Gazelor de Ardere”



Joi, 20 februarie 2014, în Sala VASILESCU KARPEN situată la sediul Asociației Generale a Inginerilor din România (AGIR) din bd. Dacia nr. 26, a avut loc Masa Rotundă cu tema “Necesitatea Apariției unui Normativ pentru Proiectarea, Montarea, Punerea în Funcțiune și Întreținerea Coșurilor de Evacuare a Gazelor de Ardere”. La această Masă Rotundă, organizată de Societatea Experților Tehnici Extrajudiciari și Consultanți (SETEC) din cadrul AGIR în parteneriat cu Asociația Inginerilor de Instalații din România Filiala Valahia (AIIR FV), au participat printre alții: din partea SETEC – AGIR d-nii experți tehnici Dragoș POPA, Florin CETĂȚEANU și Cristian CETĂȚEANU, din partea AIIR FV d-nii Mihai ILINA și Cătălin LUNGU, dl. decan al Facultății de Ingineria Instalațiilor din UTCB Sorin BURCHIU, dl. Nicolae ANTONESCU, din partea ISCIR dl. Inspector de Stat șef Marian RĂDUCANU, din partea

Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice dl. Consilier Superior Iliuță PARASCHIV, din partea Ministerului Dezvoltării d-na Carmen BĂLAN, de la Inspectoratul General pentru Situații de Urgență dl. Ofițer Specialist Ionel GOLGOJAN, d-nii Radu MIHĂILESCU și Virgil FLORESCU din partea Asociației Profesionale a Specialiștilor din Domeniul Echipamentelor sub Presiune și Instalațiilor de Ridicat (ASPIR), dl. Claudiu GEORGESCU Președintele Asociației Producătorilor de Materiale de Construcții din România (APMCR), dl. Andrei Legendi din partea Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei și dl. Virgil PUTICIU Președintele Corpului Experților Tehnici din România.

Dl. Dragoș POPA Președintele SETEC – AGIR a urât, din partea organizatorilor, bun venit participanților și a făcut o scurtă introducere a tematicii conferinței.

Au urmat prezentările d-lui Florin CETĂȚEANU, a d-lui Cătălin LUNGU și a d-lui Cristian CETĂȚEANU, prin care s-a evidențiat necesitatea reglementării domeniului coșurilor de evacuare a gazelor de ardere, precum și inițiativa MDRT din 2013 de elaborare a unui normativ în acest sector (a fost organizată o licitație pentru elaborarea normativului, dar în final aceasta a fost anulată). Prezentările au fost foarte bine primite de către participanți și au fost punctul de plecare al discuțiilor animate și la obiect.

Tot în cadrul acestei Mese Rotunde s-a transmis mesajul de salut al grupului de inițiativă pentru înființarea “Asociației Coșurilor”. Acest mesaj a fost bine primit și s-a continuat cu discutarea situației coșurilor, coșuri care până în momentul de față sunt autorizați doar de către ANC, nici o altă autoritate nefiind implicată în autorizarea firmelor de coșuri. Asociația Coșurilor a fost invitată ca, după constituire, să participe la elaborarea viitorului normativ și la dialogul cu instituțiile statului.

## În final, dl. Cătălin LUNGU a enunțat concluziile întâlnirii:

- » Normativul de coșuri de evacuare gaze de ardere va cuprinde noțiuni privind reabilitarea coșurilor;
- » este necesară definirea aplicabilității / domeniului și subdomeniului;
- » problema poluării este divergentă în acest moment, cel mai probabil responsabilul întocmirii își va pune amprenta asupra acestui aspect;
- » prin Normativ există posibilitatea stipulării condițiilor de autorizare a coșurilor;
- » finanțarea necesară întocmirii Normativului se poate obține din 2 surse: societăți de asigurare și/sau societăți private cu interes în domeniu;
- » trebuie integrate și companiile de furnizare a coșurilor de evacuare gaze de ardere;
- » standardele europene oferă informații, însă trebuie adaptate situației din România;
- » Trebuie trimisă o scrisoare către Guvernul României, prin care se va solicita ajutor în întocmirea Normativului de coșuri de evacuare gaze de ardere către Guvernul României și va fi întocmită de responsabilul de întocmire a normativului.



## Simpozionul „Reglementarea activității de verificări tehnice în utilizare pentru investigații/examinări cu caracter tehnic”

Asociația profesională a specialiștilor din domeniul echipamentelor sub presiune și instalațiilor de ridicat – **ASPIR are plăcerea de a vă invita să participați la SIMPOZIONUL** cu tema:

### REGLEMENTAREA ACTIVITĂȚII DE VERIFICĂRI TEHNICE ÎN UTILIZARE PENTRU INVESTIGAȚII / EXAMINĂRI CU CARACTER TEHNIC

cu participarea conducerii ISCIR,  
în perioada 27-29 martie 2014, Băile Tușnad

Tematica supusă dezbaterii este următoarea:

- Prezentarea asociației profesionale a specialiștilor din domeniul echipamentelor sub presiune și a instalațiilor

de ridicat – ASPIR – asociație nonprofit și neguvernamentală, având ca scop reprezentarea, promovarea, susținerea și apărarea intereselor economice, profesionale, tehnice și juridice ale membrilor săi;

- Analiza posibilităților de acordare către persoanele juridice autorizate a dreptului de a aviza programe și rapoarte finale de verificare tehnică în utilizare pentru investigații/examinări cu caracter tehnic (prin intermediul RADTE), fără a mai fi necesară obținerea acceptului de la ISCIR;

- Stabilirea criteriilor și a parametrilor maximi tehnici în vederea avizării de programe și rapoarte numai prin intermediul RADTE;

- Colaborarea RADTE cu operatorii RSVTI în timpul efectuării examinărilor nedistructive;
- Arhivarea documentelor întocmite în urma efectuării de verificare tehnică în utilizare pentru investigații/examinări cu caracter tehnic;
- Dezbateri referitoare la problemele întâlnite în desfășurarea activității de RADTE;

### DETALII ȘI CONFIRMARE CONFORM: FIȘA DE PARTICIPARE INDIVIDUALĂ

[http://www.aspir.org.ro/docs/FISA\\_DE\\_PARTICIPARE\\_INDIVIDUALA.doc?utm\\_source=Adrese1&utm\\_campaign=1670a19ec1-Newsletter\\_26\\_02\\_20142\\_26\\_2014&utm\\_medium=email&utm\\_term=0\\_4bf5accf2f-1670a19ec1](http://www.aspir.org.ro/docs/FISA_DE_PARTICIPARE_INDIVIDUALA.doc?utm_source=Adrese1&utm_campaign=1670a19ec1-Newsletter_26_02_20142_26_2014&utm_medium=email&utm_term=0_4bf5accf2f-1670a19ec1)

### DATA LIMITĂ PENTRU CONFIRMAREA PARTICIPĂRII: 14.03.2014

Participarea Conducerii ISCIR este confirmată prin Comunicatul afișat pe

<http://www.iscir.ro/doc/comunicate/aspir.pdf>